Svenska Bridgeférbundet
IAF Allsvenskan, division 2, 10:1 2019-08-31

IMP over faltet, 48 bord, 96 par. Antal brickor: 12.

Plac

Par

Poang

2.85
2.14
2.06
1.89
1.82
1.68
1.59
1.58
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1.41
1.12
1.12
111
1.06
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1.02
1.01
1.00
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0.87
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0.71
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0.50
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0.32
0.29
0.29
0.25
0.20
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0.15
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0.08
0.07
0.06
0.00
0.00
-0.06
-0.07
-0.08
-0.10
-0.15
-0.19
-0.20
-0.25
-0.29
-0.29
-0.32
-0.37
-0.40
-0.50
-0.51
-0.55
-0.61
-0.62
-0.69
-0.71
-0.71
-0.77
-0.80
-0.85
-0.87
-0.99
-1.00
-1.01
-1.02
-1.05
-1.06
-1.11
-1.12
-1.12
-1.41
-1.43

Namn

Peggy Nyholm - Tommy Gunnarsson
Gunnar Sjokvist - Hakan Johansson
Lars Kennethsson - Per Jansson
Mikael Rydstedt - Lars Lundgren
Tobias Bende - Lars Jansson

Niclas Johansson - Tommy Jansson
Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved
Stefan Lilja - Peter Backstrand

Malin Helin - Christina Ahl

Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson
Tom Gards - Daniel Gullberg

Hans Olsson - Bengt Palsson

Nicklas Widhja - Johan Géransson
Louise Hallgvist - Ylva Johansson
Viktor Andréasson - Christian Leo
Sanna Clementsson - Linus Dahlstrém
Goran Rydell - Rudi Knutson
Suzanne Lemborn - Michael Lemborn
Thomas Ivarsson - Johan Séafsten
Pierre Thunstrom - Anders Enstrom
Leif Ohrn - Jonas Daverstrand

Ylva Strandberg - Tore Stormo

Per Ostlund Mitchell - Robert Back
Micael Svensson - Peter Arlegard
Hans Kvick - Bjorn Alenfalk

Joakim Nordlindh - Lars Ramquist
Lars-Erik Johansson - Klaus Claassen
Rainer Trapp - Torkel Petersson
Johan Erlandsson - Sven-Anders Eskilsson
Mikael Lindblom - Anders Palmgren
Anders Morath - Tommy Gullberg
Jan Nilsson - UIf Bogren

Per-Olov Térnqvist - Gunder Persson
Leif Sundgvist - Kent Sjoberg

Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo
Mikael Johansson - Kenneth Hallgren
Mattias Weiler - Kristin Nedlich

Bengt Lundberg - Kjell Glans

Daniel Gustafsson - Niklas Andrén
Johan Bennet - Thomas Andersson
Anders Erikson - Ylva Pyykko

Linnea Edlund - Robert Larsson
Hans Velin - Krister Ekudd

Jan Nilsson - Torgild Olsson

Daniel Anteryd - Catarina Midskog
Peter Nuoristo - Anders Ljungblad
Lennart Bylund - Carina Sjoblom
Harald Sjoman - Ingvar Grahn

Gote Berntsson - Per Sjoberg

Erika Rodin - Emanuel Unge

Tommy Svensson - Arne Jordestedt
Peter Ventura - Jesper Rundin

Stefan Corneliusson - Tommy Somlo
Jonas Andersson - Arne Blomqvist
Andreas Westman - Emil Tibblin

Kent Karlsson - Rolf Karlsen

Mari Lindblom - Peter Swensson
Gote Nissinen - Ronny Johansson
Tommy Ranta-Mikkula - Benny Olsson
Henrik Oldenburg - Esa Ryhénen
Claes Ahgren - Tomas Bérgesson
Thomas Axenbratt - Niclas Samuelsson
Mats Johansson - Joakim Méller

Eva Glans - Hans Johansson

Jon Eliasson - Carsten Kofoed
Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist
Kenneth Wallin - Pasi Kallio

Leif Olsson - Jorgen Nielsen

Per Clarin - Torbjorn Gustavsson
Bengt-Olof Johansson - Sune Lobo
Magnus Hultman - Tommi Ramstedt
Lars Ornberg - Jonas Gustafsson
Mats Axdorph - Mart Altmae

Hans Friberg - Jussi Barzén

Helena Stromberg - Dan Bylund
Goran Lindberg - David Probert

Ola Stavas - Tomas Brenning

Olle Sandstréom - Tommy Linder

Erik Hansson - Castor Mann

Ingemar Assarsjo - Stefan Asgarden
Greger Alfonsson - Gabor Barath
Ingemar Andersson - Thomas Winther
Fredrik Mirhag - Par Andersson
Magnus Wegestal - Dan Nilsson
Patrik Johansson - Stefan Jonsson
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51632
10488
17074
90657
27672
14128
1076
20858
30933
127
13002
13278
25146
8874
89902
55629
13057
14984
6659
17974
3570
9217
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2383
2878
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36579
17710
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3752
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3510
11482
7466
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93
3396
34773
1179
11991
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8234
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7520
3715
38625
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23603
3918
996
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9549
2664
10248
15014
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12984
1597
5891
10538
18030
14044
14186
2053
47152
12565
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1134
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53648
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627
5871
15818
91149
8899

MID

10295
12954
2485
10275
30089
8415
7124
13838
3140
4049
37167
6272
6915
14116
577
44253
4857
1215
35452
13338
3511
78250
11174
4024
2828
80480
80176
9894
14182
1340
9047
486
7640
3260
2970
9758
85109
15295
1623
15537
50062
15346
1186
2730
2490
18480
3382
5064
2494
49509
4809
80778
12620
7005
3453
61451
15345
969
592
13240
1073
4362
33431
14410
5868
6161
4029
5840
1255
9428
51783
2414
5914
14776
8223
3990
4472
13938
58464
3901
916
3522
12130
5967
13697




86 D101 -1.51 Lars Ericson - Bo Ericson 12536 2962
87 D306 -1.54 Bo Sundstrém - Jons Johansson 3723 6143
88 C1 -1.55 Nils Ahlén - Leif Ruthstrém 1169 13060
89 E6 -1.58 Martin Gardrup - Johan Andersson 36202 40197
20 G201 -1.59 Ove Bergman - Erik Jirovsky 3721 2321
91 G205 -1.68 Henrik Wegnelius - Peter Gornandt 2050 9039
92 A2 -1.82 Leif Andréasson - Roger Nyman 7519 7522
93 H301 -1.89 Thomas Brehmer - Johan Gronkvist 4133 8342
94 B105 -2.06 Anders Wersén - Tommy Andersen 25681 59227
95 F305 -2.14 Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451
96 A6 -2.85 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624
1 4106 Basta kontrakt 2 & K52 Basta kontrakt
Nord vD9653 64 O =-980 Ost vE72 2¢ S =90
Ingen ¢ 843 NS ¢ EG3
#965 & ¢ v & NT #D1086 & ¢ v & NT
4EDKn42 K3 NOO7O00O0 4943 4 Kn1086 N6 86 6 7
v 102 v7 S00700 v54 vKD1063 S6 8557
¢ E752 + KDKn6 O 12126 128 ¢ 109 + KDKn 0657765
&Kn8 #EKD1074 V 12126 128 &#EKN9743 &K V65775
49875 « ED7
v EKKn84 v Kn98
+ 109 ¢ 87542
#32 &52
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
Al A201 5# O +1 vK -420 375.0 -375.0 F103 F303 2N O -4 *4 200 196.0 -196.0
G1 G201 5# O +1 vA -420 375.0 -375.0 G2 G202 34 V-3 *A 150 138.0 -138.0
E4 E204 5# O +1 vA -420 375.0 -375.0 C3 C203 3& V-3 v2 150 138.0 -138.0
E5 E205 5& O +1 vA -420 375.0 -375.0 A4 A204 3& V-3 ¢A 150 138.0 -138.0
G5 G205 5# O +1 vK -420 375.0 -375.0 A5 A205 INN +2 ¢ K 150 138.0 -138.0
G6 G206 5# O +1 vA -420 375.0 -375.0 H101 H301 3# V-3 *A 150 138.0 -138.0
D102 D302 5¢ O +1 vA -420 375.0 -375.0 B102 B302 3& V-3 a2 150 138.0 -138.0
H104 H304 5¢ O +1 vA -420 375.0 -375.0 H102 H302 1INV -3 a2 150 138.0 -138.0
D106 D306 5¢ O +1 vA -420 375.0 -375.0 D105 D305 3# V-3 *A 150 138.0 -138.0
A4 A204 44 V +2 v3 -480 313.0 -313.0 H106 H306 3# V-3 ¢A 150 138.0 -138.0
C4 C204 44 V +2 vQ -480 313.0 -313.0 B106 B306 1NN +1 ¢ K 120 102.0 -102.0
A5 A205 4e V +2 v3 -480 313.0 -313.0 El E201 3& V-2 ¢A 100 65.0 -65.0
F103 F303 44 V +2 vQ -480 313.0 -313.0 Cc2 C202 24 O -2 +8 100 65.0 -65.0
D104 D304 44 V +2 v2 -480 313.0 -313.0 C5 C205 34 V-2 &3 100 65.0 -65.0
F106 F306 44 V +2 v3 -480 313.0 -313.0 C6 C206 1INV -2 a K 100 65.0 -65.0
C1 C201 64 O= vA -920 -156.0 156.0 G6 G206 2# V-2 a2 100 65.0 -65.0
El E201 64 V= v5 -920 -156.0 156.0 F101 F301 2& V-2 a2 100 65.0 -65.0
A2 A202 64 O= vK -920 -156.0 156.0 F106 F306 2# V-2 a2 100 65.0 -65.0
Cc2 C202 64 O= vA -920 -156.0 156.0 C1 C201 2¢ N= v5 90 56.0 -56.0
E2 E202 64 O = vA -920 -156.0 156.0 G3 G203 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
A3 A203 64 O= vK -920 -156.0 156.0 G4 G204 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
C3 C203 6+ O = vA -920 -156.0 156.0 H103 H303 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
E3 E203 6# O = vA -920 -156.0 156.0 B104 B304 2¢ S= va 90 56.0 -56.0
G3 G203 6# O = vA -920 -156.0 156.0 F104 F304 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
G4 G204 6¢ O= vA -920 -156.0 156.0 F105 F305 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
C5 C205 6# O = vK -920 -156.0 156.0 H105 H305 2¢ S= v5 90 56.0 -56.0
C6 C206 64 O= vA -920 -156.0 156.0 E5 E205 34 V-1 8 50 2.0 -2.0
E6 E206 64 O = vA -920 -156.0 156.0 G5 G205 2# O-1 2 50 2.0 -2.0
B101 B301 6& O = vA -920 -156.0 156.0 A6 A206 2NV -1 8 50 2.0 -2.0
D101 D301 6¢ O= vA -920 -156.0 156.0 E6 E206 2v V-1 v2 50 2.0 -2.0
F101 F301 6# O= vK -920 -156.0 156.0 B101 B301 INO-1 a2 50 2.0 -2.0
H101 H301 6¢ V= v6 -920 -156.0 156.0 F102 F302 2v O-1 »5 50 2.0 -2.0
B102 B302 6% O = vA -920 -156.0 156.0 B103 B303 2v O-1 &5 50 2.0 -2.0
F102 F302 6¢ O= vA -920 -156.0 156.0 H104 H304 24 O-1 &5 50 2.0 -2.0
H102 H302 6# O = vK -920 -156.0 156.0 Al A201 1v O= »2 -80 -161.0 161.0
B103 B303 6¢ V= vQ -920 -156.0 156.0 B105 B305 14 O= 2 -80 -161.0 161.0
D103 D303 6# O = vK -920 -156.0 156.0 A3 A203 2¢ S-1 v5 -100 -175.0 175.0
H103 H303 6# O = vK -920 -156.0 156.0 D106 D306 2¢ S-1 v5 -100 -175.0 175.0
B104 B304 6¢ O= vK -920 -156.0 156.0 Gl G201 2v O= &5 -110 -176.0 176.0
F104 F304 6¢ V= v3 -920 -156.0 156.0 A2 A202 2v V= v2 -110 -176.0 176.0
B105 B305 6¢ O= v3 -920 -156.0 156.0 E2 E202 2v O= »5 -110 -176.0 176.0
D105 D305 6¢ V= v3 -920 -156.0 156.0 E3 E203 2v O = &5 -110 -176.0 176.0
F105 F305 6# O = vK -920 -156.0 156.0 C4 C204 2y O= v8 -110 -176.0 176.0
H105 H305 6¢ O= vK -920 -156.0 156.0 E4 E204 2v O = »5 -110 -176.0 176.0
B106 B306 6¢ O = vA -920 -156.0 156.0 D101 D301 2v O= &5 -110 -176.0 176.0
H106 H306 6¢ V= v3 -920 -156.0 156.0 D102 D302 2v O= 2 -110 -176.0 176.0
A6 A206 6¢ V +1 »5 -940 -189.0 189.0 D103 D303 2v O = *4 -110 -176.0 176.0
G2 G202 64 V= v3 -980 -228.0 228.0 D104 D304 1INV +1 a2 -120 -203.0 203.0
3 «D4 Basta kontrakt 4 4 Kn9642 Bésta kontrakt
Syd vE3 5NT S =460 Vast v EKn742 44 N =620
(6)) ¢+ E9 Alla ¢ Kn5
&»EKD9842 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
410853 4 K972 N 117 8 7 11 4K1085 #E N 106 7 105
vKnl1065 vK82 S 117 8 6 11 v9653 vKD8 S 106 7 105
+D1086 ¢ KKn3 015561 + 872 + KD10943 037524
&10 &Kn76 V15561 87 #Kn109 V37524
« EKn6 « D73
v D974 v10
¢ 7542 ¢+ E6
&53 »EK65432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A201 6# N = a7 920 447.0 -447.0 Cc2 C202 44 N +1 +K 650 429.0 -429.0
G2 G202 6# N= *6 920 447.0 -447.0 A3 A203 44 S +1 &7 650 429.0 -429.0
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D105 D305 6# N = &6 920 447.0 -447.0 E3 E203 54 N = +K 650 429.0 -429.0
G6 G206 3NN +4 v2 520 23.0 -23.0 H101 H301 44 S+1 *2 650 429.0 -429.0
D101 D301 3NN +4 a2 520 23.0 -23.0 E1l E201 44 S= *2 620 390.0 -390.0
B102 B302 3N N +4 a7 520 23.0 -23.0 E6 E206 4e& N= +K 620 390.0 -390.0
H105 H305 3NN +4 a2 520 23.0 -23.0 F101 F301 44 N= +K 620 390.0 -390.0
C1l C201 3NN +3 a2 490 -24.0 24.0 D103 D303 44 N= +K 620 390.0 -390.0
E1l E201 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 F104 F304 44 S= *2 620 390.0 -390.0
Gl G201 3NN +3 &3 490 -24.0 24.0 H105 H305 44 N= vK 620 390.0 -390.0
A2 A202 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 C1l C201 4¢ V-3 &Q 300 127.0 -127.0
Cc2 C202 4NN +2 &3 490 -24.0 24.0 Al A201 3¢ O-2 &K 200 16.0 -16.0
E2 E202 3N S +3 v5 490 -24.0 24.0 Gl G201 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
A3 A203 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 A2 A202 34 N +2 +K 200 16.0 -16.0
E3 E203 3N N +3 a2 490 -24.0 24.0 E2 E202 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
G3 G203 3NN +3 &6 490 -24.0 24.0 G3 G203 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
c4 C204 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 A4 A204 3¢ O-2 &K 200 16.0 -16.0
E4 E204 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 G4 G204 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
A5 A205 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 A5 A205 3¢ O-2 SA 200 16.0 -16.0
C5 C205 3NN +3 a3 490 -24.0 24.0 G5 G205 3¢ O-2 &A 200 16.0 -16.0
E5 E205 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 A6 A206 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
G5 G205 3NN +3 a5 490 -24.0 24.0 B101 B301 3¢ O-2 SA 200 16.0 -16.0
A6 A206 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 B102 B302 3¢ O-2 vT 200 16.0 -16.0
C6 C206 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 F103 F303 3¢ O-2 &A 200 16.0 -16.0
E6 E206 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 H104 H304 3¢ O-2 SA 200 16.0 -16.0
B101 B301 3N N +3 a2 490 -24.0 24.0 D106 D306 3¢ O-2 &A 200 16.0 -16.0
F101 F301 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 F106 F306 3¢ O-2 &A 200 16.0 -16.0
D102 D302 3NN +3 a4 490 -24.0 24.0 B104 B304 34 S+1 *2 170 -22.0 22.0
F102 F302 3NN +3 v2 490 -24.0 24.0 F105 F305 3% S +2 &8 150 -48.0 48.0
H102 H302 3NN +3 vK 490 -24.0 24.0 E4 E204 3& S +1 *2 130 -61.0 61.0
B103 B303 3N N +3 a7 490 -24.0 24.0 E5 E205 3& S +1 *2 130 -61.0 61.0
D103 D303 3N S +3 a5 490 -24.0 24.0 G6 G206 34 S+1 *2 130 -61.0 61.0
H103 H303 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 D102 D302 34 S+1 +8 130 -61.0 61.0
B104 B304 3N S +3 v5 490 -24.0 24.0 H102 H302 4# S= *2 130 -61.0 61.0
D104 D304 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 B103 B303 2& S +2 a3 130 -61.0 61.0
F104 F304 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 D104 D304 3# S+1 +8 130 -61.0 61.0
H104 H304 3NN +3 LY:] 490 -24.0 24.0 B106 B306 3& S +1 +8 130 -61.0 61.0
B105 B305 3N N +3 a3 490 -24.0 24.0 H106 H306 3# S +1 *2 130 -61.0 61.0
F105 F305 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 C3 C203 3¢ O-1 vT 100 -101.0 101.0
B106 B306 3N S +3 vlJ 490 -24.0 24.0 C6 C206 4 N-1 +K -100 -277.0 277.0
D106 D306 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 F102 F302 2v N-1 *+K -100 -277.0 277.0
F106 F306 3NN +3 a7 490 -24.0 24.0 H103 H303 44 N-1 +K -100 -277.0 277.0
G4 G204 4NN +1 +K 460 -69.0 69.0 Cc4 C204 3NS-2 *2 -200 -363.0 363.0
F103 F303 3N S +2 vJ 460 -69.0 69.0 G2 G202 44 N-3 +K -300 -450.0 450.0
H106 H306 3N N +2 &6 460 -69.0 69.0 C5 C205 3NS-3 *2 -300 -450.0 450.0
C3 C203 3N N +1 a3 430 -114.0 114.0 D105 D305 3NS-4 *2 -400 -500.0 500.0
A4 A204 3N S +1 +6 430 -114.0 114.0 D101 D301 3NS-5 *2 -500 -543.0 543.0
H101 H301 5# N= &T 400 -158.0 158.0 B105 B305 64 N -6 vK -600 -582.0 582.0
5 442 Basta kontrakt 6 10 Basta kontrakt
Nord vE93 44 OD-1100 Ost v 1076 4¢ SD-1-100
NS + KD9873 ov + E10965
&76 & ¢ v &N &#Kn842 & ¢ v &N
4 D73 & EKn10865 N 4 105 4 8 4976432 & EDKnN8 N3 99 36
vKKn875 v64 S 4 105 4 8 vE3 v 985 S39936
*4 +5 0937914 +32 ¢+ Kn4 084496
#DKn83 #E954 V9 370914 &E103 #KD96 V84496
& K9 & K5
v D102 v KDKn42
¢ EKn1062 + KD87
&K102 &75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F105 F305 3N S +1 v5 630 535.0 -535.0 G4 G204 4vDS= +3 590 519.0 -519.0
Gl G201 3NS= a7 600 522.0 -522.0 H104 H304 4vDS= +5 590 519.0 -519.0
F101 F301 3NS= v5 600 522.0 -522.0 D103 D303 54D O -2 vK 500 486.0 -486.0
H106 H306 54 O -3 *A 150 177.0 -177.0 E1l E201 4e V-1 v7 100 150.0 -150.0
A5 A205 4¢ N= v6 130 150.0 -150.0 Cc2 C202 4e V-1 v6 100 150.0 -150.0
Cc2 C202 44 O-2 v2 100 114.0 -114.0 E2 E202 44 O-1 + K 100 150.0 -150.0
E2 E202 44 O-2 v2 100 114.0 -114.0 G2 G202 44 V-1 vT 100 150.0 -150.0
A3 A203 44 O -2 *A 100 114.0 -114.0 C3 C203 44 O-1 v6 100 150.0 -150.0
E3 E203 44 O -2 *A 100 114.0 -114.0 c4 C204 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
G3 G203 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 C5 C205 4s V-1 v3 100 150.0 -150.0
E5 E205 44 O-2 v2 100 114.0 -114.0 E5 E205 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
E6 E206 44D O -1 *A 100 114.0 -114.0 C6 C206 44 O-1 vK 100 150.0 -150.0
H102 H302 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 B101 B301 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
D103 D303 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 F101 F301 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
F103 F303 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 H101 H301 44 V-1 vT 100 150.0 -150.0
F104 F304 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 D102 D302 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
H104 H304 44DO-1 *A 100 114.0 -114.0 F102 F302 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
H105 H305 44 O -2 *A 100 114.0 -114.0 H103 H303 44 O-1 vK 100 150.0 -150.0
F106 F306 44 O-2 *A 100 114.0 -114.0 B104 B304 4e V-1 v7 100 150.0 -150.0
Al A201 44 O-1 *A 50 47.0 -47.0 B105 B305 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
E4 E204 34 O-1 *A 50 47.0 -47.0 D105 D305 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
C5 C205 34 O-1 v3 50 47.0 -47.0 F105 F305 44 V-1 v6 100 150.0 -150.0
G5 G205 34 O-1 *A 50 47.0 -47.0 D106 D306 44 O-1 vK 100 150.0 -150.0
D101 D301 44 O-1 *A 50 47.0 -47.0 Al A201 4¢ S-1 a3 -50 -9.0 9.0
B103 B303 34 O-1 v2 50 47.0 -47.0 D104 D304 4¢ S-1 43 -50 -9.0 9.0
H103 H303 44 V-1 +K 50 47.0 -47.0 H106 H306 4v S-1 +3 -50 -9.0 9.0
D104 D304 44 O-1 +5 50 47.0 -47.0 Gl G201 5¢ S-2 &A -100 -67.0 67.0
C1l C201 3N N-1 T -100 -114.0 114.0 B106 B306 5vD N -1 vA -100 -67.0 67.0
C3 C203 5¢ N-1 aA -100 -114.0 114.0 C1 C201 34 V= v6 -140 -112.0 112.0
G4 G204 3NS-1 a3 -100 -114.0 114.0 A3 A203 3 V= aT -140 -112.0 112.0
B106 B306 5¢ N-1 aA -100 -114.0 114.0 G3 G203 34 V= vT -140 -112.0 112.0




A2 A202 34 O= *A -140 -160.0 160.0 A4 A204 34 O= vK -140 -112.0 112.0
G2 G202 34 O= v2 -140 -160.0 160.0 E4 E204 34 V= v6 -140 -112.0 112.0
A6 A206 24 O +1 v2 -140 -160.0 160.0 A5 A205 34 O= vK -140 -112.0 112.0
G6 G206 34 O= v2 -140 -160.0 160.0 G5 G205 34 O= vK -140 -112.0 112.0
B101 B301 24 O +1 v2 -140 -160.0 160.0 F103 F303 34 V= v6 -140 -112.0 112.0
D102 D302 24 O +1 v2 -140 -160.0 160.0 F104 F304 34 V= v6 -140 -112.0 112.0
F102 F302 24 O+1 v2 -140 -160.0 160.0 F106 F306 34 V= v6 -140 -112.0 112.0
B104 B304 24 V +1 *+Q -140 -160.0 160.0 B103 B303 24 V +2 v6 -170 -147.0 147.0
D106 D306 34 O= *A -140 -160.0 160.0 A2 A202 5vD S -2 46 -300 -267.0 267.0
C4 C204 34 O+1 &2 -170 -206.0 206.0 E3 E203 5vDS-2 a3 -300 -267.0 267.0
D105 D305 34 O +1 v2 -170 -206.0 206.0 G6 G206 5¢DS-2 *3 -300 -267.0 267.0
A4 A204 5¢DS-1 a3 -200 -227.0 227.0 D101 D301 5vDS-2 A -300 -267.0 267.0
C6 C206 5¢DS-1 46 -200 -227.0 227.0 B102 B302 5¢DN-2 aA -300 -267.0 267.0
H101 H301 5¢DS-1 a7 -200 -227.0 227.0 H105 H305 5vDS-2 a3 -300 -267.0 267.0
B102 B302 5¢DN-1 a A -200 -227.0 227.0 A6 A206 44 V= v6 -620 -498.0 498.0
B105 B305 5¢ N -2 aA -200 -227.0 227.0 E6 E206 44 V= v6 -620 -498.0 498.0
El E201 44 O= *A -420 -435.0 435.0 H102 H302 44 V= v6 -620 -498.0 498.0
7 - Basta kontrakt 8 48 Basta kontrakt
Syd v62 5v V =-650 Vast vKn3 3¢ ND-1-100
Alla 47632 Ingen ¢ K1054
#E987432 & ¢ v & NT #1086542 & ¢ v o NT
« KD8 & Kn754 N8 3153 & EK7 496542 N5855 4
vyKKn94 v ED10875 S83153 v 765 v E982 S58555
¢ EKN108 ¢ D4 O 4 8 108 5 *73 + EKn6 0857 8 8
#Knl0 &K V 4 8 118 5 #DKn973 #E V 857 88
# E109632 « DKn103
v3 v KD104
+ K95 + D982
D65 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B102 B302 24 S-2 *J -200 460.0 -460.0 F105 F305 44D O -3 +8 500 475.0 -475.0
G1 G201 4v O= s A -620 36.0 -36.0 H102 H302 44DV -2 &4 300 305.0 -305.0
C3 C203 4y O= aA -620 36.0 -36.0 F103 F303 44D O -2 vK 300 305.0 -305.0
E3 E203 4v O = aA -620 36.0 -36.0 Al A201 44 O-3 vQ 150 158.0 -158.0
G3 G203 4v O = s A -620 36.0 -36.0 El E201 44 O-3 vQ 150 158.0 -158.0
Cc4 C204 4v O = aA -620 36.0 -36.0 C3 C203 44 O-3 vK 150 158.0 -158.0
G6 G206 4v O = aA -620 36.0 -36.0 B104 B304 44 O-3 vQ 150 158.0 -158.0
H101 H301 4v O= s A -620 36.0 -36.0 B106 B306 44 O-3 vK 150 158.0 -158.0
D102 D302 4v O = +5 -620 36.0 -36.0 G1 G201 34 O-2 +8 100 94.0 -94.0
D104 D304 4v O = +5 -620 36.0 -36.0 G3 G203 34 O-2 vK 100 94.0 -94.0
D105 D305 4v O = s A -620 36.0 -36.0 E4 E204 44D O -1 vK 100 94.0 -94.0
F105 F305 4v O = +5 -620 36.0 -36.0 C6 C206 44 O-2 4Q 100 94.0 -94.0
B106 B306 4v O = *3 -620 36.0 -36.0 G6 G206 44 O-2 vK 100 94.0 -94.0
D106 D306 4v O = +5 -620 36.0 -36.0 B101 B301 44D O -1 vK 100 94.0 -94.0
F106 F306 4v O = aA -620 36.0 -36.0 H101 H301 44 O -2 vK 100 94.0 -94.0
H106 H306 4v O = *4 -620 36.0 -36.0 F102 F302 44 O-2 +8 100 94.0 -94.0
E5 E205 3NV +1 &4 -630 34.0 -34.0 D104 D304 34 O-2 vK 100 94.0 -94.0
H102 H302 3NV +1 *4 -630 34.0 -34.0 D105 D305 34 O-2 vK 100 94.0 -94.0
Al A201 4v O +1 aA -650 -12.0 12.0 F106 F306 34 O-2 4Q 100 94.0 -94.0
El E201 4v V +1 A -650 -12.0 12.0 H106 H306 44D O-1 vK 100 94.0 -94.0
A2 A202 4v V+1 SA -650 -12.0 12.0 c2 C202 24 O-1 *2 50 22.0 -22.0
G2 G202 4v V +1 A -650 -12.0 12.0 G2 G202 34 O-1 vK 50 22.0 -22.0
A3 A203 4v V +1 A -650 -12.0 12.0 A3 A203 44 O-1 vK 50 22.0 -22.0
E4 E204 4v V +1 SA -650 -12.0 12.0 G4 G204 34 O-1 vK 50 22.0 -22.0
G4 G204 4v O +1 A -650 -12.0 12.0 C5 C205 24 O-1 vK 50 22.0 -22.0
C5 C205 4v V+1 A -650 -12.0 12.0 G5 G205 24 O-1 vK 50 22.0 -22.0
G5 G205 4v V +1 SA -650 -12.0 12.0 D101 D301 24 O-1 vK 50 22.0 -22.0
C6 C206 4v O+1 &5 -650 -12.0 12.0 F101 F301 24 O-1 4Q 50 22.0 -22.0
E6 E206 4y O +1 v3 -650 -12.0 12.0 D102 D302 24 O-1 +8 50 22.0 -22.0
B101 B301 4v O+1 s A -650 -12.0 12.0 B103 B303 34 V-1 vK 50 22.0 -22.0
F102 F302 5v V= A -650 -12.0 12.0 D103 D303 34 O-1 vK 50 22.0 -22.0
D103 D303 4v V +1 A -650 -12.0 12.0 H105 H305 44 O-1 vK 50 22.0 -22.0
H103 H303 4v O +1 s A -650 -12.0 12.0 A5 A205 4¢ S-2 a A -100 -144.0 144.0
B104 B304 4v V +1 *3 -650 -12.0 12.0 C1 C201 24 O= vK -110 -145.0 145.0
H104 H304 4v O +1 A -650 -12.0 12.0 E2 E202 24 V= »6 -110 -145.0 145.0
H105 H305 4v V +1 SA -650 -12.0 12.0 E3 E203 24 O= rye) -110 -145.0 145.0
E2 E202 3NV +2 *2 -660 -12.0 12.0 A4 A204 24 O = *2 -110 -145.0 145.0
A6 A206 3NV +2 &2 -660 -12.0 12.0 E6 E206 24 O = vK -110 -145.0 145.0
D101 D301 3NV +2 &4 -660 -12.0 12.0 B102 B302 24 O= vK -110 -145.0 145.0
B103 B303 3NV +2 &4 -660 -12.0 12.0 H103 H303 24 O = 4Q -110 -145.0 145.0
F104 F304 3NV +2 &4 -660 -12.0 12.0 F104 F304 24 O= vK -110 -145.0 145.0
B105 B305 3NV +2 vK -660 -12.0 12.0 H104 H304 34 O = vK -140 -191.0 191.0
c2 C202 4v O +2 v3 -680 -59.0 59.0 B105 B305 24 O +1 vK -140 -191.0 191.0
A5 A205 4v O +2 &5 -680 -59.0 59.0 D106 D306 24 O +1 4Q -140 -191.0 191.0
F101 F301 4v O +2 +5 -680 -59.0 59.0 E5 E205 1INV +2 a4 -150 -192.0 192.0
C1 C201 4vDO= aA -790 -199.0 199.0 A6 A206 24 O +2 vK -170 -234.0 234.0
A4 A204 24D S -3 &J -800 -202.0 202.0 A2 A202 4¢DS-2 *7 -300 -345.0 345.0
F103 F303 5#D N -3 +Q -800 -202.0 202.0 C4 C204 34D S -4 aA -800 -619.0 619.0
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9 «D1063 Basta kontrakt 10 48762 Basta kontrakt
Nord vKD 2NT N =120 Ost v EKKn9 ANT S =630
oV ¢ 432 Alla + 1086
#EK65 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT
4 K874 492 N9 7588 4DKn3 &K N9 9 9 1010
vE6 vKn107542 S98588 vD8762 v543 S99 9 1010
+ E9875 ¢ 106 0458 44 ¢Kn32 ¢E754 044433
»87 #D42 V45844 &54 #Kn7632 V 34433
« EKn5 « E10954
v 983 v10
¢ KDKn + KD9
#Kn1093 &EKD9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A2 A202 3NN = v7 400 495.0 -495.0 Al A201 44 S= v2 620 96.0 -96.0
G5 G205 INS+1 +5 120 261.0 -261.0 El E201 44 N= *2 620 96.0 -96.0
F104 F304 1IN S +1 +5 120 261.0 -261.0 Gl G201 44 S= v6 620 96.0 -96.0
D103 D303 2# N +1 49 110 217.0 -217.0 A2 A202 44 S = v2 620 96.0 -96.0
El E201 3NS-1 a7 -50 53.0 -53.0 Cc2 C202 44 S= v2 620 96.0 -96.0
E2 E202 3N N-1 v5 -50 53.0 -53.0 E2 E202 44 S= v2 620 96.0 -96.0
E3 E203 3NN-1 vJ] -50 53.0 -53.0 A3 A203 44 S = v2 620 96.0 -96.0
A4 A204 3N N-1 v3 -50 53.0 -53.0 C3 C203 44 S= &5 620 96.0 -96.0
Cc4 C204 3NN-1 49 -50 53.0 -53.0 E3 E203 44 S= +*J 620 96.0 -96.0
E4 E204 3NN-1 v4 -50 53.0 -53.0 G3 G203 44 S= v2 620 96.0 -96.0
G4 G204 3NN-1 49 -50 53.0 -53.0 A4 A204 44 S= v2 620 96.0 -96.0
G6 G206 3NN-1 v] -50 53.0 -53.0 C4 C204 44 S= v2 620 96.0 -96.0
F102 F302 3N N-1 v7 -50 53.0 -53.0 E4 E204 44 S= v2 620 96.0 -96.0
H103 H303 3N N-1 49 -50 53.0 -53.0 G4 G204 44 S= 2 620 96.0 -96.0
B105 B305 4# N-1 v] -50 53.0 -53.0 A5 A205 44 S= »5 620 96.0 -96.0
F105 F305 3N N-1 v2 -50 53.0 -53.0 C5 C205 44 S= v7 620 96.0 -96.0
B106 B306 3NN -1 v5 -50 53.0 -53.0 E5 E205 44 S= 2 620 96.0 -96.0
D106 D306 3NN -1 v] -50 53.0 -53.0 G5 G205 44 S= v2 620 96.0 -96.0
H106 H306 3N S-1 a7 -50 53.0 -53.0 A6 A206 44 S = 2 620 96.0 -96.0
C1 C201 3NS-2 +5 -100 -26.0 26.0 C6 C206 44 S= v2 620 96.0 -96.0
Gl G201 3NN-2 v5 -100 -26.0 26.0 G6 G206 44 S= v2 620 96.0 -96.0
C2 C202 3NN -2 v4 -100 -26.0 26.0 B101 B301 44 S= v6 620 96.0 -96.0
G2 G202 3NS-2 +3 -100 -26.0 26.0 D101 D301 44 S= »5 620 96.0 -96.0
A3 A203 3N S -2 +5 -100 -26.0 26.0 H101 H301 44 S= v8 620 96.0 -96.0
G3 G203 3N N-2 v7 -100 -26.0 26.0 B102 B302 44 S= v2 620 96.0 -96.0
C5 C205 3NN -2 v3 -100 -26.0 26.0 D102 D302 44 S= v2 620 96.0 -96.0
C6 C206 3NN -2 49 -100 -26.0 26.0 F102 F302 44 S= v2 620 96.0 -96.0
E6 E206 3NN -2 49 -100 -26.0 26.0 H102 H302 44 S= v2 620 96.0 -96.0
B101 B301 3NN -2 vT -100 -26.0 26.0 B103 B303 44 S= *6 620 96.0 -96.0
F101 F301 3NS-2 +5 -100 -26.0 26.0 F103 F303 44 S= v7 620 96.0 -96.0
H101 H301 3N S-2 +5 -100 -26.0 26.0 H103 H303 44 S= v2 620 96.0 -96.0
B103 B303 3NN -2 v4 -100 -26.0 26.0 B104 B304 44 S= v3 620 96.0 -96.0
D105 D305 3N S -2 +5 -100 -26.0 26.0 D104 D304 44 S= v7 620 96.0 -96.0
H105 H305 3NN -2 *2 -100 -26.0 26.0 H104 H304 44 S= 2 620 96.0 -96.0
F106 F306 3N N-2 49 -100 -26.0 26.0 D105 D305 44 S= v2 620 96.0 -96.0
C3 C203 3N S-3 a4 -150 -97.0 97.0 F105 F305 44 S= »5 620 96.0 -96.0
A5 A205 3N S-3 vA -150 -97.0 97.0 H105 H305 44 S= v2 620 96.0 -96.0
D101 D301 3NN-3 v4 -150 -97.0 97.0 B106 B306 44 S = v7 620 96.0 -96.0
B102 B302 3NN -3 va -150 -97.0 97.0 D106 D306 44 S= v2 620 96.0 -96.0
D102 D302 3N S-3 .7 -150 -97.0 97.0 F106 F306 44 S= v2 620 96.0 -96.0
H102 H302 3NN -3 v5 -150 -97.0 97.0 C1 C201 54 S-1 2 -100 -480.0 480.0
F103 F303 3N N-3 v4 -150 -97.0 97.0 G2 G202 54 S-1 v3 -100 -480.0 480.0
D104 D304 3NN -3 v4 -150 -97.0 97.0 E6 E206 54 N-1 *2 -100 -480.0 480.0
Al A201 3NN -4 v6 -200 -157.0 157.0 F101 F301 54 S-1 v2 -100 -480.0 480.0
E5 E205 3NN -4 v7 -200 -157.0 157.0 D103 D303 54 S-1 v7 -100 -480.0 480.0
A6 A206 3NN -4 v4 -200 -157.0 157.0 F104 F304 54 S-1 v2 -100 -480.0 480.0
H104 H304 3NN -4 vJ] -200 -157.0 157.0 B105 B305 54 S-1 2 -100 -480.0 480.0
B104 B304 3N N-5 v2 -250 -209.0 209.0 H106 H306 54 S-1 v2 -100 -480.0 480.0
11 « DKn93 Basta kontrakt 12 4 Kn942 Basta kontrakt
Syd v E96 6y V =-980 Vast v K54 2v V =-110
Ingen ¢+ D97 NS +53
#973 & ¢ v & NT D863 & ¢ v & NT
4 EK8752 44 N17 131 « D76 41085 N855 77
v D105 v KKn873 S17131 v D932 v E87 S85577
+6 ¢+ E8 O 126 12108 ¢ K10987 ¢ E42 058856
*K84 #EDKnN106 V 126 12108 &E #Kn954 V58856
106 « EK3
v42 vKn106
¢ KKn105432 + DKn6
#52 #K1072
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H101 H301 3NO-3 T 150 557.0 -557.0 Al A201 3¢ V-2 +3 100 198.0 -198.0
D106 D306 3N O -3 *T 150 557.0 -557.0 F101 F301 INS= +9 90 179.0 -179.0
E5 E205 3N O -2 T 100 512.0 -512.0 F106 F306 INS= .7 90 179.0 -179.0
B105 B305 3N O -2 *T 100 512.0 -512.0 C1 C201 INO-1 s A 50 134.0 -134.0
C4 C204 3NO-1 +J 50 499.0 -499.0 C4 C204 INO-1 vJ 50 134.0 -134.0
Gl G201 44 V= +3 -420 141.0 -141.0 A5 A205 2¢ V-1 *6 50 134.0 -134.0
G5 G205 44 V= +Q -420 141.0 -141.0 C5 C205 INO-1 vJ] 50 134.0 -134.0
Cc2 C202 4y O +2 +3 -480 77.0 -77.0 G5 G205 INO-1 vJ 50 134.0 -134.0
G2 G202 4v O +2 T -480 77.0 -77.0 D101 D301 INO-1 v] 50 134.0 -134.0
A3 A203 4y O +2 »5 -480 77.0 -77.0 H101 H301 INO-1 vJ] 50 134.0 -134.0
E3 E203 4y O +2 2 -480 77.0 -77.0 B102 B302 INO-1 vJ 50 134.0 -134.0
A4 A204 4y O +2 *2 -480 77.0 -77.0 F102 F302 INO-1 vJ 50 134.0 -134.0
E4 E204 4v O +2 T -480 77.0 -77.0 H102 H302 2¢ V-1 *6 50 134.0 -134.0
G4 G204 4v O +2 »5 -480 77.0 -77.0 D103 D303 INO-1 vJ 50 134.0 -134.0
A5 A205 4y O +2 oT -480 77.0 -77.0 F103 F303 INO-1 v] 50 134.0 -134.0
G6 G206 4v O +2 *T -480 77.0 -77.0 H103 H303 1INO-1 vJ] 50 134.0 -134.0

Svenska Bridgeforbundet, IAF Allsvenskan, division 2, 10:1 2019-08-31, sida 5 av 6




D301
B303
B304
H304
F305
B306
C201
E202
C206
E206
B301
B302
D302
H302
D303
D305
H305
F301
F306
H306
F302
F303
A201
E201
A202
C203
G203
C205
A206
H303
D304
F304

4y O +2
5v O +1
4v O +2
4v O +2
5v V+1
4v O +2
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
3N O +3
4¢DS-3
4¢DS-3
5¢DS -4
3ND O +3
3ND O +3
6y O =

900000
cecc<c<c<
OO0:0:0:0:0:0:0:
[T TARTINTINT

*T

&2
&5
7
&8
v4
v4
v4
v4

v4
v4
v4
v4
v4
v2
a A
aA
s A
aT
aT
&2
46
v2
v5
&5
+3
v4
*2
*J
&5

-480
-480
-480
-480
-480
-480
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-490
-500
-500
-800
-850
-850
-980
-980
-980
-980
-980
-980
-980
-980
-980
-980

77.0
77.0
77.0
77.0
77.0
77.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
62.0
45.0
45.0
-244.0
-291.0
-291.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0
-402.0

-77.0
-77.0
-77.0
-77.0
-77.0
-77.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-62.0
-45.0
-45.0
244.0
291.0
291.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0
402.0

H305
D306
E201
C203
G203
E204
E205
A206
B301
D302
B303
B305
F305
B306
H306
G202
D304
G201
A202
G204
C206
C202
E202
A203
E203
E206
G206
B304
F304
D305
A204
H304

)
[

*CZe o2 2222222222
<O<<K<O<OOOO0OOO00:0:0:

oL L L L VO [ T B VR T VA ||

NENNRNRRRPRRRRRERE
LN

vJ

&2
vJ
s A
vJ
aA
s A
s A
aA

vJ
v4
*2
vJ
v4
v2
vJ
vT
vJ]
s A
a3
s A
vlJ
vJ
vJ]
vlJ
&K
vJ]
s A
¢ A
a5

50

-90
-90
-90
-90

-90
-90

-90

-90

-90

-90

-90
-110
-110
-120
-120
-120
-120
-140
-140
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-180
-200
-200

134.0
134.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-44.0
-72.0
-72.0
-90.0
-90.0
-90.0
-90.0
-120.0
-120.0
-120.0
-120.0
-120.0
-120.0
-120.0
-120.0
-168.0
-181.0
-181.0

-134.0
-134.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
44.0
72.0
72.0
90.0
90.0
90.0
90.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
120.0
168.0
181.0
181.0

Svenska Bridgeforbundet, IAF Allsvenskan, division 2, 10:1 2019-08-31, sida 6 av 6




